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Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 

2022. 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas 
e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a 
Trigésima Primeira Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando 
a ausência do vereador Sr. Franço por motivo de saúde, a Excelentíssima Sra. Presidente 
Zildinei Panta Pereira, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão e passou os 
trabalhos para o vice-presidente Sr. Márcio Luiz, por estar rouca. O vereador Sr. Luizinho 
fez a leitura de um trecho bíblico. Dispensada a leitura da ata, conforme determina o 
Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade a Ata da Trigésima Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Sapezal, realizada aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
vinte e dois. Leitura das Mensagens e dos Projetos de Leis nºs 051 e 052/2022 recebidos 
do Poder Executivo Municipal, os quais foram encaminhados as comissões competentes. 
Os regimes de urgência dos Projetos de Leis nºs 051 e 052 foram aprovados por 
unanimidade. Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Legislativo nº 021/2022 recebidos 
do vereador Sr. Ailton Monteiro Dias. O vereador autor do projeto pediu regime de 
urgência, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na sequência foram chamados os 
vereadores inscritos no livro de oradores para fazer uso da tribuna, por ordem de sorteio. 
O vereador Sr. Márcio pediu dispensa da tribuna. O vereador Sr. Ailton cumprimentou a 
todos, em especial o pessoal da APAS e falou da importância do Projeto Legislativo nº 
021/2022, que por ora foi baixado,  para que a referida associação se torna de utilidade 
pública. Falou da luta do Sr. Miguel e do Sr. Paulo desde o ano de 2006 e que agora 
finalmente conseguiram uma área onde 53 famílias foram contempladas com seu pedaço 
de terra. Parabenizou a todos os envolvidos nessa ação inédita em que o município 
adquiriu a área e cada agricultou pagou pelo seu pedaço de terra, não precisando invadir 
nada. O vereador Sr. Antônio cumprimentou a todos e falou da importância do Projeto 
de Lei 021/2022 para a Associação dos Pequenos Agricultores e que a Câmara de Sapezal 
e o governo do estado estão dando total apoio a esta associação.  Em seguida fez uma 
breve apresentação da sua trajetória enquanto vereador no ano de 2022. Falou das 
viagens, emendas e bens adquiridos para o município. Finalizou agradecendo aos colegas 
vereadores pela parceria e desejando a todos um ano novo melhor que o ano de 2022.  O 
vereador Sr. Chapadinha falou da sua alegria em ver o resultado do apelo feito aos colegas 
vereadores no início desta gestão para pararem de criticar e irem atrás de recursos para 
ajudar a administração municipal. Disse que todos os colegas o ouviram e que foi 
excelente o resultado. Em seguida defendeu sua indicação através da qual solicita a 
implantação de faixas elevadas em todas as escolas e creches do município. Falou que 
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esta é a última sessão ordinária do ano e agradeceu os servidores e os colegas vereadores 
pela seriedade e responsabilidade nos trabalhos realizados em todo o ano de 2022. Por 
último falou da eleição da nova Mesa Diretora e dos boatos nas redes sociais de chapa de 
direita e chapa de esquerda e questionou os critérios dessas denominações. Criticou a 
atitude de quem sentencia ou decreta que determinada pessoa ou político é de esquerda 
para jogar a população contra essa pessoa. Pediu para não colocarem em dúvida as suas 
convicções político-partidárias e que acredita que o vereador é eleito para defender os 
direitos da população e não interesses próprios. Disse esperar que as informações 
fornecidas a essas pessoas não tenham partido de dentro da câmara, pois se assim for, a 
câmara estará regredindo e não progredindo.  Finalizou informando que apenas uma 
chapa foi registrada e que espera que a mesma vença por unanimidade, pois não vai 
aceitar que interesses pessoais prevaleçam sobre o coletivo. Encerrado o uso da tribuna, 
prosseguiu-se com a Ordem do Dia.  Apreciação e votação, em segundo turno, do Projeto 
de Lei nº 048/2022 que Altera a Lei nº 1.035/2013, no tocante ao artigo regulamentador 
do sistema de compensação de horas, e dá outras providências. Não havendo 
manifestações foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, em segundo 
turno, o Projeto de Lei nº 048/2022, conforme apresentado. Leitura, apreciação e votação 
da Indicação nº 064/2022 que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
implantação de uma travessia elevada em frente a Creche Luzia Maggi Scheffer, e que 
faça um estudo da viabilidade de implantação de faixas elevadas em frente as demais 
escolas e creches do Município de Sapezal. De autoria do vereador Sr. Chapadinha que se 
manifestou sobre a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 
Indicação nº 064/2022. O vice-presidente informou que conforme disposto no artigo 14 
do Regimento Interno desta Casa de leis, a eleição da Mesa Diretora para o segundo 
biênio far-se-á na última sessão ordinária do segundo ano da Legislatura, prosseguindo-
se então com o processo de eleição da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024. O Primeiro 
Secretário fez a leitura da composição da Chapa I, a única chapa registrada e protocolada, 
e que, portanto, a votação seria SIM ou Não. Os vereadores foram chamados por ordem 
alfabética para assinar a lista, retirar a cédula e votar. Encerrada a votação, os vereadores 
Sr. Márcio e Sr. Chapadinha acompanharam a apuração que apresentou o resultado de 
seis votos Sim e dois votos Não, sendo declarada vencedora a Chapa I, assim composta: 
Antônio Rodrigues da Silva – Presidente; Mauro Antônio Galvão – Vice-Presidente; Márcio 
Jorge Bonifácio – Primeiro-Secretário; Joilson Silva de Assunção – Segundo-Secretário. A 
nova Mesa Diretora irá assumir os trabalhos a partir de 01/01/2023. Ainda em 
consonância com o Regimento Interno no disposto do seu Artigo 41 deveria ser instituída 
a Comissão Representativa para o recesso parlamentar de 23 de dezembro de 2022 a 31 
de janeiro de 2023. Leitura, apreciação e votação da Resolução nº 002/2022 que institui 
Comissão Representativa da Câmara Municipal de Sapezal para o recesso parlamentar. 
Não havendo manifestações foi colocada em votação e aprovada por unanimidade a  
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Resolução nº 002/2022. Encerrada a Ordem do Dia a presidente deixou a palavra livre 
para as ponderações finais. O vereador Sr. Antônio agradeceu a presença de todos e falou 
que a Câmara é a casa do povo. Pediu oração para o colega Sr. Franço que passa por um 
problema delicado de saúde e que é um vereador muito importante e querido por toda a 
população sapezalense. Agradeceu e desejou boa noite a todos. O vereador Sr. 
Chapadinha informou os partidos de cada um dos vereadores para conhecimento da 
população. Parabenizou o pessoal da APAS por mais uma conquista e sugeriu que 
corressem atrás do título de utilidade pública estadual. Falou que a câmara é parceira 
desses produtores e desejou a todos boa noite e o sono dos justos. O vereador Sr. Joilson 
cumprimentou a todos e manifestou total apoio ao colega Sr. Franço e leu dois versículos 
da Bíblia que dizem que para Deus e para aquele que crê tudo é possível. Se solidarizou 
com todos os enfermos de Sapezal, em especial com o Sr. Franço, rogando a Deus o 
restabelecimento de sua saúde. Parabenizou o Sr. Jovano pela realização da liga mato-
grossense de futsal no último final de semana em Sapezal, ressaltando que foi um 
belíssimo evento e parabenizando todo o pessoal envolvido. Falou ainda do Torneio da 
Paz idealizado pelo Sr. Pavão e sua equipe para arrecadar alimentos para as famílias 
carentes e pediu o apoio de todos. Por último, disse que vai pegar pesado com relação a 
saúde do município agora no final de ano e finalizou desejando boa noite e a benção de 
Deus a todos. O vereador Sr. Ailton agradeceu a presença de todos e lamentou a perda 
da emenda de 500 mil reais para a aquisição de um trator. Desejou boa sorte ao colega 
Sr. Antônio e a toda nova mesa diretora, deixando bem claro que votou “não” na eleição 
da mesa e deixou seu abraço carinhoso ao colega Sr. Franço que se encontra em uma 
situação de saúde bem delicada.   Encerrou sua fala com uma frase muito dita pelo colega 
Sr. Franço “saia fora da bolha” e agradecendo a todos. O vereador Sr. Luizinho agradeceu 
a presença de todos e parabenizou o colega Sr. Ailton pela iniciativa do projeto que 
declara de utilidade pública a Associação dos Pequenos Agricultores de Sapezal – APAS. 
Desejou boa sorte aos agricultores e convidou para a sessão extraordinária no dia 15. 
Agradeceu o Sr. Jovano pela presença e o parabenizou pelo evento realizado. Pediu a 
oração de todos para o Sr. Franço, e parabenizou o Sr. Patrese pelo seu aniversário.  
Finalizou falando que foi uma honra fazer parte da mesa diretora do biênio 2021/2022 e 
agradecendo os demais colegas membros da mesa. Disse que termina esse mandato 
como vice-presidente de cabeça erguida e com sentimento de dever cumprido, e desejou 
boa sorte a nova mesa.  Nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Vice-Presidente Sr. 
Márcio Luiz declarou encerrada a sessão às vinte horas e quarenta e quatro minutos e eu, 
Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, 
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também pelo Excelentíssimo Vice-Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Sapezal, aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
vinte e dois.   
 
Sandra C. Carneiro Tkatsch  _____________________________________ 
 
Ailton Monteiro Dias  _____________________________________ 
 
Antônio Rodrigues da Silva          _____________________________________ 
   
Eliston Guarda                      ______________________________________ 
 
Joilson Silva de Assunção            ______________________________________ 
 
Márcio Jorge Bonifácio                _______________________________________ 
 
Márcio Luiz Oenning de Jesus ______________________________________ 
 
Mauro Antônio Galvão  ______________________________________ 
 
Ronaldo de Oliveira                      _______________________________________ 
 
Zildinei Panta Pereira           _______________________________________ 
  

ASSINATURA NO ORIGINAL 
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